

ಅಡುಗೆ ಭವನ ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶನ ಬಂದಿರುವ ಸುಗಂಧ ಸಂಜೆ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ತಂಡದವರು 'ಭೂ ಕೈರಾಸ' ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶನ, ಸೆ.7 ರಂದು ಸಂಜೆ 7ಕ್ಕೆ ಶ್ರೀರಾಜೇಶ್ವರಿ ವಸಾಲಂಕಾರ ರಂಗತಂಡದಿಂದ 'ಅಮೋಘ ವರ್ಷ ನೃಪತುಂಗ' ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶನಗೊಳಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ವಿವರಿಸಿದರು. ಶ್ರೀ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ವಸಾಲಂಕಾರ ರಂಗತಂಡದ ಬಿ.ಎಂ.ರಾಮಚಂದ್ರ, ಹಿರಿಯ ರಂಗಕರ್ಮಿ ಗಂಗಾಧರ ಸ್ವಾಮಿ ಮತ್ತಿತರರು ಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿದ್ದರು.

ಬೇರೆ ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಜೈಲು ವಾಸ ಅನುಭವಿಸಿ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಂಡಿದ್ದ ಪತ್ರಿಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿದ್ದ ಮಂಡಿ ತಾಣ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ ಎಲ್.ಅರುಣ್, ಎಎಸ್‌ಎಐ ಗುರುಸ್ವಾಮಿ, ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ ಜಯಪಾಲ, ಜಯಕುಮಾರ್, ಎಂ.ವಿಲಿಯಮ್ಸ್, ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ರವಿಗೌಡ, ಶಂಕರ್ ಟಿ.ಬಂಡಿವಡ್ಡರ್, ಹನುಮಂತ ಕಲ್ಪೆ ಇದ್ದರು.

ಎಸ್‌ಪಿವಿಜಿಎಂಸಿ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನಿಂದ 58ನೇ ಪಾರಂಪರಿಕ ಸಂಗೀತೋತ್ಸವ

ಮೈಸೂರು,ಸೆ.1-ನಗರದ ಎಸ್‌ಪಿವಿಜಿಎಂಸಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ವಿ.ವಿ. ಮೊಹಲ್ಲಾದ 8ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೆ.2 ರಿಂದ 14 ರವರೆಗೆ 58ನೇ ಪಾರಂಪರಿಕ ಸಂಗೀತೋತ್ಸವವನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸೆ.3: ಸಂಜೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತ ಕೆ.ಟಿ.ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಭಾಗವಹಿಸುವರು. ಮಂಗಳೂರು ಗಣೇಶ್ ಬೀಡಿ ಮಾಲೀಕರಾದ ಎಂ. ಜಗನ್ನಾಥ್ ಶೆಟ್ಟಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಪ್ರತಿದಿನ ಸಂಜೆ 6.45ಕ್ಕೆ ಆರಂಭವಾಗಲಿವೆ.

ಸೆ.2: ವಿದ್ವಾನ್ ಹರೀಶ್ ಪಾಂಡವ್-ಸ್ವಾಕ್ಸ್‌ಮೋನ್ ವಾದನ, ವಿದ್ವಾನ್ ಅಚ್ಯುತ್ ರಾವ್-ವಯಲಿನ್, ವಿದ್ವಾನ್ ಎ. ರಾಧೇಶ್-ಮೃದಂಗ, ವಿದ್ವಾನ್ ಮಂಜುನಾಥ್-ಘಟ.

ಸೆ.3: ತ್ರಿಚೂರು ಸಹೋದರರಾದ ವಿದ್ವಾನ್ ಕೃಷ್ಣ ಮೋಹನ್ ಮತ್ತು ವಿದ್ವಾನ್ ರಾಮಕುಮಾರ್ ಮೋಹನ್ ಅವರಿಂದ ದ್ವಂದ್ವ ಗಾಯನ, ವಿದ್ವಾನ್ ವಿ.ಎಸ್. ಗೋಕುಲ್ ಆಲಂಕೋಡೆ-ವಯಲಿನ್, ವಿದ್ವಾನ್ ತ್ರಿಚೂರ್ ಆರ್. ಮೋಹನ್-ಮೃದಂಗ, ವಿದ್ವಾನ್ ಕೋವೈ ಸುರೇಶ್-ಘಟ.

ಸೆ.4: ಸಂಜೆ 5.30 ರಿಂದ ಭೀಷ್ಮಸೇನಾಧಿಪತ್ಯ ಭಾಗ-1 ಕಾವ್ಯವಾಚನ, ವಾಚನ ಕಾರರು: ವಿದ್ವಾನ್ ಗಣೇಶ್ ಉಡುಪ, ಹಾಸನ, ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ ಕಾರರು: ಡಾ. ಜ್ಯೋತಿಶಂಕರ್, ಮೈಸೂರು. ಸಂಜೆ 6.45ಕ್ಕೆ ವಿದ್ವಾನ್ ಚಿನ್ನಮನೂರ್ ಎ.ವಿಜಯ್ ಕಾರ್ತಿಕೇಯನ್-ನಾಗಸ್ವರ, ವಿದ್ವಾನ್ ಇದುಂಬವನಂ ಎ. ಪ್ರಕಾಶ್ ಇಳಯರಾಜು-ನಾಗಸ್ವರ, ವಿದ್ವಾನ್ ನಂಗೂರ್ ಡಾ. ಕೆ.ಎಸ್.ಕೆ. ಮಣಿಕಂಡನ್-ವಿಶೇಷ ತವಿಲ್, ವಿದ್ವಾನ್ ಇದುಂಬವನಂ ಕೆ. ಮಣಿಕಂಡನ್-ವಿಶೇಷ ತವಿಲ್.

ಸೆ. 5: ಸಂಜೆ 5.30 ರಿಂದ ಭೀಷ್ಮಸೇನಾಧಿಪತ್ಯ ಭಾಗ-2, ಕಾವ್ಯ ವಾಚನ, ವಾಚನ ಕಾರರು : ಶ್ರೀಮತಿ ಪದ್ಮಲತಾ ನಾಗೇಶ್, ಮೈಸೂರು. ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಕಾರರು : ವಿದ್ವಾನ್ ಕೃಪಾ ಮಂಜುನಾಥ್, ಕೆ.ಆರ್. ನಗರ. ಸಂಜೆ 6.45ಕ್ಕೆ ವಿದ್ವಾನ್ ವಿಜಯ್ ಶಿವ-ಗಾಯನ, ವಿದ್ವಾನ್ ತ್ರಿವೇಂದ್ರಮ್ ಸಂಪತ್-ವಯಲಿನ್, ವಿದ್ವಾನ್ ಮನೋಜ್ ಶಿವ-ಮೃದಂಗ, ವಿದ್ವಾನ್ ಜಿ.ಎಸ್. ರಾಮಾನುಜಂ-ಘಟ.

ಸೆ.6: ಸಂಜೆ 5.30 ರಿಂದ 'ಸುಭಟರನ್ನು ಧರ್ಮರಾಯ ಒಲಿಸಿಕೊಂಡದ್ದು' ಕಾವ್ಯವಾಚನ, ವಾಚನಕಾರರು : ವಿದ್ವಾನ್ ಸುಮಾ ಪ್ರಸಾದ್, ಬೆಂಗಳೂರು. ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ ಕಾರರು : ವಿದುಷಿ ಸುಧಾರತ್ನ, ಬೆಂಗಳೂರು. ಸಂಜೆ 6.45ಕ್ಕೆ ಮಾಸ್ತರ್ ಪ್ರದ್ಯುಮ್ನ ಉದಯ್ ಕರ್ಮೂರ್-ತಬಲಾ, ಸಂಜೆ 7.15ಕ್ಕೆ ಪಂಡಿತ್ ರಾಜೀವ್ ತಾರಾನಾಥ್-ಸರೋದ್, ಪಂಡಿತ್ ಉದಯರಾಜ್ ಕರ್ಮೂರ್-ತಬಲಾ.

ಸೆ.7: ಸಂಜೆ 5.30 ರಿಂದ ಕಾವ್ಯವಾಚನ : 'ಅರ್ಜುನನ ವಿಷಾದ ಭಾಗ-1', ವಾಚನಕಾರರು : ವಿದ್ವಾನ್ ವಿದ್ಯಾ ಶಂಕರ್, ಮಂಡ್ಯ, ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಕಾರರು : ಡಾ.ಎನ್.ಕೆ. ರಾಮಶೇಷನ್, ಮೈಸೂರು. ಸಂಜೆ 6.45ಕ್ಕೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಸಹೋದರರಾದ ವಿದ್ವಾನ್ ಎಸ್.ಅಶೋಕ್ ಮತ್ತು ವಿದ್ವಾನ್ ಎಂ.ಬಿ. ಹರಿಹರ್ ಅವರಿಂದ ದ್ವಂದ್ವ ಗಾಯನ, ವಿದ್ವಾನ್ ಮತ್ತೂರು ಶ್ರೀನಿಧಿ-ವಯಲಿನ್, ವಿದ್ವಾನ್ ಎಚ್.ಎಸ್. ಸುಧೀಂದ್ರ-ಮೃದಂಗ, ವಿದ್ವಾನ್ ಫಣೀಂದ್ರ ಭಾಸ್ಕರ್-ಘಟ.

ಸೆ.8: ಸಂಜೆ 5.30 ರಿಂದ ಕಾವ್ಯವಾಚನ : 'ಅರ್ಜುನನ ವಿಷಾದ ಭಾಗ-2', ವಾಚನಕಾರರು : ವಿದುಷಿ ಶುಭಾ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಮೈಸೂರು, ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಕಾರರು: ವಿದ್ವಾನ್ ಜಿ.ಎಸ್. ಮಂಜು ನಾಥ್ ಹಾಸನ, ಸಂಜೆ 6.45ಕ್ಕೆ ವಿದ್ವಾನ್ ಕುಮರೇಶ್-ವಯಲಿನ್, ವಿದುಷಿ ಜಯಂತಿ ಕುಮರೇಶ್-ವೀಣೆ, ವಿದ್ವಾನ್ ವಿ.ವಿ. ರಮಣಮೂರ್ತಿ-ಮೃದಂಗ, ವಿದ್ವಾನ್ ಗುರುಪ್ರಸನ್ನ-ಖಂಜಿರ.

ಸೆ.9: ಸಂಜೆ 5.30 ರಿಂದ ಕಾವ್ಯವಾಚನ : 'ಅರ್ಜುನನ ವಿಷಾದ ಭಾಗ-3', ವಾಚನಕಾರರು : ವಿದುಷಿ ಭಾಗ್ಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಮಂಡ್ಯ, ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ ಕಾರರು : ಎ.ನಿರಂಜನ, ಮೈಸೂರು. ಸಂಜೆ 6.45ಕ್ಕೆ ಪದ್ಮಭೂಷಣ ವಿದ್ವಾನ್ ಟಿ.ವಿ. ಶಂಕರ ನಾರಾಯಣ ಅವರಿಂದ ಗಾಯನ, ವಿದ್ವಾನ್ ನಾಗೈ ಶ್ರೀರಾಂ-ವಯಲಿನ್, ವಿದ್ವಾನ್ ತುಮಕಿರು ಬಿ. ರವಿಶಂಕರ್-ಮೃದಂಗ, ವಿದ್ವಾನ್ ಶರತ್ ಕೌಶಿಕ್-ಘಟ.

ಸೆ.10: ಸಂಜೆ 5.30 ರಿಂದ ಕಾವ್ಯವಾಚನ : 'ಭೀಷ್ಮ ಭಕ್ತಿ ಭಾಗ-1', ವಾಚನಕಾರರು : ಕು. ಮಹಿಮಾ ಕಶ್ಯಪ್, ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ, ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ ಕಾರರು : ವಿದ್ವಾನ್ ಸಿ.ಎನ್.

ಸುಬ್ಬಣ್ಣ, ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ, ಸಂಜೆ 6.45ಕ್ಕೆ ವಿ.ಮಹಿ ಬಾಂಬೆ ಜಯಶ್ರೀ ರಾಮನಾಥ್-ಗಾಯನ, ವಿದ್ವಾನ್ ಬಿ.ಯು. ಗಣೇಶ್ ಪ್ರಸಾದ್-ವಯಲಿನ್, ವಿದ್ವಾನ್ ಡೆಲ್ಲಿ ಸಾಯಿರಾಂ-ಮೃದಂಗ, ವಿದ್ವಾನ್ ಗಿರಿಧರ ಉಡುಪ-ಘಟ.

ಸೆ.11: ಸಂಜೆ 5.30 ರಿಂದ ಕಾವ್ಯವಾಚನ : 'ಭೀಷ್ಮ ಭಕ್ತಿ ಭಾಗ-2', ವಾಚನಕಾರರು : ವಿದ್ವಾನ್ ಮತ್ತೂರು ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ, ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ ಕಾರರು : ವಿದ್ವಾನ್ ನಾರಾಯಣ ದೇಸಾಯಿ. ಸಂಜೆ 6.45ಕ್ಕೆ ವಿದ್ವಾನ್ ಸಂದೀಪ್ ನಾರಾಯಣ್-ಗಾಯನ, ವಿದ್ವಾನ್ ಬಿ.ಯು. ಗಣೇಶ್ ಪ್ರಸಾದ್-ವಯಲಿನ್, ಡಾ. ಉಮಯಾಳಮರಂ ಕೆ.ಶಿವರಾಮನ್-ಮೃದಂಗ, ವಿದ್ವಾನ್ ಗಿರಿಧರ ಉಡುಪ-ಘಟ.

ಸೆ.12: 5.30 ರಿಂದ ಕಾವ್ಯವಾಚನ : 'ಭೀಷ್ಮರಿಂದ ಶಸ್ತ್ರ ಸನ್ಯಾಸ ಸೂಚನೆ ಮತ್ತು ಭೀಷ್ಮಾರ್ಜುನರ ಸಂಗ್ರಾಮ', ವಾಚನ ಕಾರರು : ವಿದ್ವಾನ್ ಅನ್ವಪೂರ್ಣ ನಾಗೇಂದ್ರ, ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಕಾರರು : ವಿದ್ವಾನ್ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಫಣಿ, ಸಂಜೆ 6.45ಕ್ಕೆ ವಿದ್ವಾನ್ ಸಾಕೇತರಾಮನ್-ಗಾಯನ, ವಿದ್ವಾನ್ ಬಿ.ಯು.ಗಣೇಶ್‌ಪ್ರಸಾದ್-ವಯಲಿನ್, ಡಾ.ಉಮಯಾಳಮರಂ ಕೆ. ಶಿವರಾಮನ್-ಮೃದಂಗ, ವಿದ್ವಾನ್ ಪುರುಷೋತ್ತಮ್-ಖಂಜಿರ.

ಸೆ.13: 5.30ರಿಂದ ಕಾವ್ಯವಾಚನ : 'ಭೀಷ್ಮ ಶುಕ್ರಯನ್', ವಾಚನಕಾರರು : ಡಾ.ಜ್ಯೋತಿ ಶಂಕರ್, ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಕಾರರು : ವಿದ್ವಾನ್ ಅಚ್ಯುತ ಆಮಾನಿ, ಮತ್ತೂರು. ಸಂಜೆ 6.45ಕ್ಕೆ ವಿದ್ವಾನ್ ಟಿ.ಎಂ. ಕೃಷ್ಣ ಅವರಿಂದ ಗಾಯನ, ವಿದುಷಿ ಅಕ್ಕರೈ ಶುಭಲಕ್ಷ್ಮಿ-ವಯಲಿನ್, ವಿದ್ವಾನ್ ಎನ್.ಸಿ. ಭಾರದ್ವಾಜ್-ಮೃದಂಗ, ವಿದ್ವಾನ್ ಪುರುಷೋತ್ತಮ್-ಖಂಜಿರ.

ಸೆ.14 : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8.30ಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ಪೇಜಾವರ ಅಭೋಕ್ಷಜ ಮಠದ ಶ್ರೀ ವಿಶ್ವೇಶತೀರ್ಥ ಸ್ವಾಮೀಜಿಯವರ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ವೇದ ವಿದ್ವಾಂಸರಾದ ಚಳ್ಳಕೆರೆ ಸಹೋದರರಿಂದ ಶ್ರೀ ಲಲಿತ ಸಹಸ್ರನಾಮ ಹೋಮ, ಪೂರ್ಣಹುತಿ, ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1ಕ್ಕೆ ಸಂಜೆ 6.45ಕ್ಕೆ ವಿದ್ವಾನ್ ಹೇರಂಬ ಮತ್ತು ವಿದ್ವಾನ್ ಹೇಮಂತ-ದ್ವಂದ್ವ ಕೊಳಲು, ವಿದ್ವಾನ್ ನಾಗೈ ಶ್ರೀರಾಂ-ವಯಲಿನ್, ವಿದ್ವಾನ್ ಆಕ್ಯರ್ ಆನಂದ್-ಮೃದಂಗ, ವಿದ್ವಾನ್ ಎಸ್.ಮಂಜುನಾಥ್-ಘಟ.

ಪರಿಕರ್ಮಿಗಳಾದ ವಿದ್ವಾನ್ ಕೃಪಾ ಮಂಜುನಾಥ್, ಕೆ.ಆರ್. ನಗರ. ಸಂಜೆ 6.45ಕ್ಕೆ ವಿದ್ವಾನ್ ವಿಜಯ್ ಶಿವ-ಗಾಯನ, ವಿದ್ವಾನ್ ತ್ರಿವೇಂದ್ರಮ್ ಸಂಪತ್-ವಯಲಿನ್, ವಿದ್ವಾನ್ ಮನೋಜ್ ಶಿವ-ಮೃದಂಗ, ವಿದ್ವಾನ್ ಜಿ.ಎಸ್. ರಾಮಾನುಜಂ-ಘಟ.



ಮೈಸೂರು,ಸೆ.1(ಆರ್‌ಕೆಬಿ)-ಗೌರಿ-ಗಣೇಶ ಹಬ್ಬದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಮ.ವಿ.ರಾಮಪ್ರಸಾದ್ ಭಾನುವಾರ ಮೈಸೂರಿನ ಚಾಮುಂಡಿಪುರಂ ವೃತ್ತದ ತಗಡೂರು ರಾಮಚಂದ್ರಾವ ಉದ್ಯಾನವನದಲ್ಲಿ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಬಾಗಿಲ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಗೌರಿ ಹಬ್ಬವನ್ನು ವಿಶಿಷ್ಟವಾಗಿ ಆಚರಿಸಿದರು.

ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಸೀರೆ, ಕುಪ್ಪುಸ, ಹಸಿರು ಬಳೆ, ಅರಿಶಿನ ಕುಂಕುಮ, ಹಣ್ಣು, ಹೂವು, ಸಿಹಿ ತಿನಿಸುಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಬಾಗಿಲವನ್ನು ನೀಡಿ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರೊಂದಿಗೆ ಹಬ್ಬವನ್ನು ಆಚರಿಸಿ, ಅವರಿಗೆ ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯ ಕೋರಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸುಮಾ ರಾಮಪ್ರಸಾದ್, ವಾರ್ಡ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿ.ಸಂದೀಪ್, ಮುಖಂಡರಾದ ಮಂಜುನಾಥ್, ಶ್ರೀಕಂಠ, ಪುನೀತ್, ಮಂಜುಳಾ, ರೇಣುಕಾ, ಅಶ್ವಿನಿ, ಚೇತನ್, ಭಾಸ್ಕರ್, ಸೋಮೇಶ್, ಧರ್ಮೇಂದ್ರ, ಅರವಿಂದ ಇನ್ನಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಪರಿಸರ ಪೂರಕ ಮಣ್ಣಿನ ಗೌರಿ-ಗಣೇಶ ಮೂರ್ತಿ ಉಚಿತ ವಿತರಣೆ



ಮೈಸೂರು,ಸೆ.1(ಆರ್‌ಕೆಬಿ)-ಗೌರಿ-ಗಣೇಶ ಹಬ್ಬದ ಅಂಗವಾಗಿ ಮೈಸೂರಿನ ಅರಿವು ಸಂಸ್ಥೆ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರಿನ ಚಾಮುಂಡಿಪುರಂ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ 150ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಪರಿಸರ ಸ್ನೇಹಿ ಗೌರಿ ಮತ್ತು ಗಣೇಶ ಮೂರ್ತಿಗಳನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು. ಪರಿಸರ ಮಾಲಿನ್ಯ ತಡೆಗಟ್ಟುವ ಜೊತೆಗೆ ಜನರಲ್ಲಿ ಮಣ್ಣಿನ ಗಣೇಶ ಮೂರ್ತಿಯನ್ನೇ ಬಳಸುವಂತೆ ಪ್ರೇರೇಪಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಮಣ್ಣಿನ ಗೌರಿ-ಗಣೇಶ ಮೂರ್ತಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು. ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಟಿ.ಪ್ರಕಾಶ್, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವೈ.ಡಿ. ರಾಜಣ್ಣ, ಸಮಾಜ ಸೇವಕ ಕಿರಘುರಾಂ ವಾಜಪೇಯಿ, ಹೋಟೆಲ್ ಮಾಲೀಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿ.ನಾರಾಯಣಗೌಡ ಇನ್ನಿತರರು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ಮಣ್ಣಿನ ಗೌರಿ-ಗಣೇಶ ಮೂರ್ತಿ

ಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಟಿ.ಪ್ರಕಾಶ್, ಪರಿಸರಕ್ಕೆ ಮಾರಕವಾಗಿರುವ ರಾಸಾಯನಿಕ ಮಿಶ್ರಿತ ಪಿಟಿಪಿ ಗೌರಿ ಗಣೇಶ ವಿಗ್ರಹಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಮಾರಾಟ ಮಾಡದಂತೆ ಈಗಾಗಲೇ ಜನಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಎಲ್ಲೆಡೆ ಪರಿಸರಕ್ಕೆ ಪೂರಕವಾದ ಮಣ್ಣಿನ ಗೌರಿ-ಗಣೇಶ ವಿಗ್ರಹಗಳನ್ನೇ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅಂತೆಯೇ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸಹ ಮಣ್ಣಿನಿಂದ ತಯಾರಿಸಿದ ಗೌರಿ-ಗಣೇಶ ವಿಗ್ರಹಗಳನ್ನೇ ಖರೀದಿಸಿ, ಪೂಜಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಹೋಟೆಲ್ ಮಾಲೀಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿ.ನಾರಾಯಣಗೌಡ ಮಾತನಾಡಿ, ಇಂದಿನ ಯಾಂತ್ರಿಕ ಯುಗದಿಂದಾಗಿ ಕೈಯಿಂದ ಗಣೇಶ ಮೂರ್ತಿಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವ ಕಲಾವಿದರ ಸಂಖ್ಯೆ ಕ್ಷೀಣಿಸುತ್ತಿದೆ. ಸರ್ಕಾರ ಇಂಥ ಕಲಾವಿದರ ಪೋಷಣೆಗೆ ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಹಾಕಿಕೊಂಡು ಅವರ ಕಲೆಯನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುವ ಕೆಲಸ ಆಗಬೇಕು ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು. ಹಿರಿಯ ಸಮಾಜ ಸೇವಕ ಕಿರಘುರಾಂ ವಾಜಪೇಯಿ ಮಾತನಾಡಿ, ರಾಸಾಯನಿಕ ಬಣ್ಣ ಮತ್ತು ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಆಫ್ ಪ್ಯಾರಿಸ್ ನಿಂದ ತಯಾರಿಸುವ ಗಣಪತಿ ವಿಗ್ರಹಗಳನ್ನು ನದಿ, ಕೊಳಗಳಿಗೆ ಬಿಡುವುದರಿಂದ ಜಲ ಕಲುಷಿತವಾಗಿ, ಜಲಚರ ಜೀವ ಸಂಕುಲಕ್ಕೆ ಹಾನಿಯಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಮಣ್ಣಿನ ಮೂರ್ತಿಗಳನ್ನೇ ಬಳಸುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಇಕ್ಕೆ ಆಳ್ವಾರ್ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ನಗರಪಾಲಿಕೆ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಎಂ.ಡಿ.ಪಾರ್ಥ ಸಾರಥಿ, ಉದ್ಯಮಿ ಅಪೂರ್ವ ಸುರೇಶ್, ಮುಖಂಡರಾದ ವಿಕ್ರಂ ಅಯ್ಯಂಗಾರ್, ಅರಿವು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಕಶ್ಯಪ್, ರಾಜೇಂದ್ರ ಇನ್ನಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಮಂಡ್ಯ ಕಚೇರಿ: ನಂ. 1204/1. ಮಹಿಳಾ ಸಮಾಜ ರಸ್ತೆ, 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಅಶೋಕನಗರ, ಮಂಡ್ಯ-571401 ದೂ: 222026 (ಕ) ಫ್ಯಾಕ್ಸ್: 08232-222026, ಮೊ: 9945248484. E-Mail: mandya@mysurumithra.com
ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಟಿಎಪಿಸಿಎಂಎಸ್ ಗ್ರಾಪಂ ಸದಸ್ಯರಾದ ಮಂಜುನಾಥ್, ಕುಂದು-ಕೊರತೆಗಳನ್ನು ಆಲಿಸಿದರು. ವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಪೊಲೀಸರ ಎದುರೇ ರೈತರಿಂದ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗೆ ಯತ್ನ

ಮಂಡ್ಯ, ಸೆ.3(ನಾಗಯ್ಯ)- ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಾಗಿ ಸರ್ಕಾರ ತಮ್ಮ ಜಮೀನನ್ನು ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ಕ್ರಮದಿಂದ ಮಾನಸಿಕವಾಗಿ ನೊಂದು ಪೊಲೀಸರ ಎದುರೇ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಸುರಿದುಕೊಂಡು ರೈತರು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗೆ ಯತ್ನಿಸಿದ ಘಟನೆ ಮಂಡ್ಯರು ತಾಲೂಕಿನ ಕೆಸ್ತೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದೆ.

ತಾಲೂಕಿನ ಗಡಿಭಾಗ ಕೆಸ್ತೂರು ಎಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಬೊಮ್ಮನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಹಲವು ರೈತರು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗೆ ಯತ್ನಿಸಿದ್ದು, ತಮ್ಮ ತಾತ-ಮುತ್ತಾತರ ಕಾಲದಿಂದಲೂ ಉಳುಮೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಜಮೀನನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ವಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳದಂತೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ಏನಿದು ಪ್ರಕರಣ: ಕೆಸ್ತೂರು ಗ್ರಾಮದ ಗಡಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು ಎಂಟೂವರೆ ಎಕರೆ ಜಮೀನನ್ನು 40-50 ವರ್ಷದಿಂದ ರೈತರು ಉಳುಮೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು, ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ ಕಟ್ಟಲು ಆ ಜಾಗವನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ತನ್ನ ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿತ್ತು. ಈ ಸಂದರ್ಭ ಪ್ರತಿಭಟಿಸಿದ್ದ ರೈತರನ್ನು ಪೊಲೀಸರು ಬಂಧಿಸಿದ್ದರು. ಮಳೆ ಬಿದ್ದ ಕಾರಣ ಇದೀಗ ಮತ್ತೆ ಆ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ರೈತರು ಉಳುಮೆ ಕಾರ್ಯ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ಮಧ್ಯ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದ ಪೊಲೀಸರು ಉಳುಮೆ ಕಾರ್ಯ ನಡೆಸದಂತೆ ರೈತರನ್ನು ತಡೆಹಿಡಿದಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ಅಸಮಾಧಾನಗೊಂಡ ರೈತರು ಪೊಲೀಸರ ಮುಂದೆಯೇ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಸುರಿದುಕೊಂಡು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗೆ ಯತ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಜೊತೆಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ಮಂಡ್ಯರು ಶಾಸಕ ಡಿ.ಸಿ.ತಮ್ಮಣ್ಣ ವಿರುದ್ಧ ಘೋಷಣೆ ಕೂಗಿ ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದು, ತಮ್ಮ ಜಮೀನನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ವಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳದಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಸೆ. 8ಕ್ಕೆ ಟಿಎಪಿಸಿಎಂಎಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಚುನಾವಣೆ ಮುಂದೂಡಿಕೆ

ಮಂಡ್ಯ, ಸೆ.3- ಪಟ್ಟಣದ ಟಿಎಪಿಸಿಎಂ ಎಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ನಿಗದಿಯಾಗಿದ್ದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಚುನಾವಣೆ ಕೋರಂ ಆಭಾವ ದಿಂದ ಸೆ. 8ಕ್ಕೆ ಮುಂದೂಡಲಾಯಿತು.

ಸುಜಾತ ಶಿವಣ್ಣ ಅವರು ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಿದ ಪರಿಣಾಮ ಸಂಘ ದಲ್ಲಿ ಚುನಾವಣೆ ನಿಗದಿ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಸಂಘದಲ್ಲಿ ಚುನಾಯಿತಿ 10 ಸದಸ್ಯರು, ಸರ್ಕಾರದಿಂದ, ಡಿಸಿಐ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಂದ ತಲಾ ಓರ್ವ ನಾಮನಿರ್ದೇಶಿತ ಸದಸ್ಯರನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಒಟ್ಟು 13 ಸದಸ್ಯ ರನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು, ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಯಲು ಕನಿಷ್ಠ 7 ಸದಸ್ಯರು ಇರಬೇಕಿತ್ತು. ಆದರೆ, 5 ಜನ ಚುನಾಯಿತ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಡಿಸಿಐ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಓರ್ವ ನಾಮನಿರ್ದೇಶಿತ ಸೇರಿ ಒಟ್ಟು 6 ಸದಸ್ಯರು ಮಾತ್ರ ಚುನಾವಣೆಯ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾದ ಕಾರಣ ಕೋರಂ ಆಭಾವದಿಂದ ಚುನಾವಣಾ ಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ ರವಿ ಅವರು ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ಸೆ. 8ಕ್ಕೆ ಮುಂದೂಡಿದರು.

ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ರಾಸಕ ಡಿ.ಸಿ.ತಮ್ಮಣ್ಣ ಅವರ ಬೆಂಬಲಿಗ ರಾದ ಎಸ್.ಬಿ.ಮಹದೇವು ಹಾಗೂ ಜಾವಿದ್ ವುಲ್ವಾಖಾನ್ ಅವರು ನಾಮ ವತ್ತ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು. ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಜಾವಿದ್ ವುಲ್ವಾಖಾನ್ ಅವರು ನಾಮಪತ್ರ ಹಿಂಪಡೆದು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಎಸ್.ಬಿ.ಮಹದೇವು ಕಣದಲ್ಲಿ ಉಳಿದುಕೊಂಡಿದ್ದರು.

ಚುನಾವಣೆಗೆ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಮಧು ಜಿ.ಮಾದೇಗೌಡ, ಜೆಪಂ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಗುರುಚರಣ್ ಬೆಂಬಲಿತ ಚುನಾಯಿತಿ 5 ಸದಸ್ಯರು, ಸರ್ಕಾರದ ನಾಮನಿರ್ದೇಶಿತ ಒಬ್ಬರು ಹಾಗೂ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ನಾಮನಿರ್ದೇಶಿತರು ಒಬ್ಬರು ಒಟ್ಟು 7 ಸದಸ್ಯರು ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಗೈರಾಗಿದ್ದ ಕಾರಣ ಚುನಾವಣೆ ಮುಂದೂಡಲಾಯಿತು. ಟಿಎಪಿಸಿಎಂಎಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ಪಕ್ಷಗಳು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಸೆ. 8ರಂದು ನಡೆಯುವ ಚುನಾವಣೆ ತೀವ್ರ ಕುತೂಹಲ ಕೆರಳಿಸಿದೆ ಮತ್ತು ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಯಾರಿಗೆ ಒಲಿಯ ಲಿದೆ ಎಂದು ಕಾದು ನೋಡಬೇಕಾಗಿದೆ.

ಇಂದು ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯ

ಮಂಡ್ಯ, ಸೆ.3- ತೂಬಿನಕೆರೆ ವಿದ್ಯುತ್ ವಿತರಣಾ ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ಹೊರಡುವ ಪೀಡರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಸೆ. 4ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10ಗಂಟೆಯಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನದವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಾಮಗಾರಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಕಾಳೇನಹಳ್ಳಿ, ಯಲಿಯೂರು, ರಾಗಿಮುದ್ದನಹಳ್ಳಿ, ಎಲೆಲಾಕನ ಹಳ್ಳಿ, ತೂಬಿನಕೆರೆ, ಸುಂಡಹಳ್ಳಿ, ಉರ ಮಾರಕ ಸಲಗೆರೆ, ತೂಬಿನಕೆರೆ ಕೈಗಾರಿಕ ಪ್ರದೇಶ, ಕೊಡಿಯಾಲ, ದೊಡ್ಡಹಾರೋಹಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ

ಮೈಸೂರು ನಗರ ಸುದ್ದಿಗಳು

ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ಮೈಸೂರು, ಸೆ.3- ಆತ್ಮಶ್ರೀ ಕನ್ನಡ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನದ ವತಿಯಿಂದ ನೀಡುವ 'ಸರ್.ಎಂ.ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸದ್ಭಾವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಹಾಗೂ ಡಾ.ಸರ್ವಪಲ್ಲಿ ರಾಧಾಕೃಷ್ಣನ್ ಶಿಕ್ಷಣ ರತ್ನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ' ಗೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸರ್ ಎಂ.ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ಮತ್ತು ಡಾ.ಸರ್ವಪಲ್ಲಿ ರಾಧಾಕೃಷ್ಣನ್ ಅವರ ಜನ್ಮದಿನದ ಅಂಗವಾಗಿ ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರ್ಣ ಹಾಗೂ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಸಮಾರಂಭ ವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿದ್ದು, ಆಸಕ್ತರು ಸ್ವ-ವಿವರಗಳೊಂದಿಗೆ ಸೆ.15 ರೊಳಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಮೊ.ಸಂ: 9448260417/ 8618038307 ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ವಧು-ವರರ ಸಮಾವೇಶ

ಮೈಸೂರು, ಸೆ.3- ಲಿಂಗಾಯತ ಕಲ್ಯಾಣ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ಸೆ.8 ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ಗಂಟೆಗೆ 'ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ವಧು-ವರರ 138ನೇ ವಿಶೇಷ ಮುಖಾ- ಮುಖಿ ಸಮಾವೇಶವನ್ನು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಗಾಂಧಿ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಆಸಕ್ತ ವಧು-ವರರು ಮತ್ತು ಪೋಷಕರು ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸ ಬಹುದಾಗಿದ್ದು, www.lingayat kalyanatruster.org ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಮೂಲಕವೂ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಬಹುದು.

ಮೈಸೂರು ಜನತೆ ಪಾರಂಪರಿಕ ಸಂಗೀತ ಆಸ್ವಾದಿಸುತ್ತಾರೆ

ಉದ್ಯಮಿ ಜಗನ್ನಾಥ್ ಶೆಣೈ ಅಭಿಮತ

ಮೈಸೂರು, ಸೆ.3(ಎಸ್.ಪಿ.ಎನ್)- ಪಾರಂಪರಿಕ ಸಂಗೀತವನ್ನು ಮೈಸೂರಿನ ಜನತೆ ಆಸ್ವಾದಿಸುತ್ತಾರೆ. ಇದು ಕಳೆದ 58 ವರ್ಷಗಳಿಂದಲೂ ರುಜುವತಾಗಿದೆ ಎಂದು ಉದ್ಯಮಿ ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಪಿ.ವಿ.ಜಿ.ಎಂ.ಸಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಗನ್ನಾಥ್ ಶೆಣೈ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

ಮೈಸೂರು ವಿವಿ ಮೊಹಲ್ಲಾದ 8ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಪಿ.ವಿ.ಜಿ.ಎಂ.ಸಿ ವತಿಯಿಂದ 58ನೇ ಗಣೇಶೋತ್ಸವ ಅಂಗವಾಗಿ 14 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ನಡೆಯುವ ಪಾರಂಪರಿಕ ಸಂಗೀತೋತ್ಸವದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ನಮ್ಮ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಗಣೇಶ ಮಹೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಪಾರಂಪರಿಕ ಸಂಗೀತೋತ್ಸವ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇದು 58ನೇ ಸಂಗೀತೋತ್ಸವ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ದೇಶದ ನಾನಾ ಭಾಗದ ಪ್ರತಿಭಾನ್ವಿತ ಶಾಸ್ತ್ರೀಯ ಕಲಾವಿದರನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿ ಸಂಗೀತ ಕಛೇರಿ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು ಸಾಮಾನ್ಯವಾದ ಕೆಲಸವಲ್ಲ ಎಂದರು.

ಇವತ್ತು ಬಹುತೇಕ ಉತ್ಸವಗಳು ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕಾಗಿ ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ. ನಮ್ಮ ಟ್ರಸ್ಟ್ 58 ವರ್ಷಗಳಿಂದಲೂ ಅದೇ ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು ಕಾಯ್ದುಕೊಂಡಿದೆ. ಶಾಸ್ತ್ರೀಯ, ಹಿಂದೂಸ್ತಾನಿ ಮತ್ತು ನಾಟ್ಯ ದೇಶ ಮತ್ತು ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಲಾವಿದರನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ವನ್ನು ಟ್ರಸ್ಟ್ ನೂರು ವರ್ಷಗಳಾದರೂ ಅದೇ ಗುಣಮಟ್ಟ ದೊಂದಿಗೆ ಮುಂದುವರಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ನುಡಿದರು.

ಶಾಸ್ತ್ರೀಯ ಮತ್ತು ಪಾರಂಪರಿಕ ಸಂಗೀತ ಆಲಿಸಿದರೆ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ಮನಸ್ಸು ಹಗುರವಾಗುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ಜೀವ ನೋತ್ಸವ ಹೆಚ್ಚುತ್ತದೆ. ಒಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸಂಗೀತ, ಕಲೆ, ಸಾಹಿತ್ಯ ವನ್ನು ಎಲ್ಲರೂ ಅಸ್ವಾದ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಒತ್ತಡ ನಿವಾರಣೆಗೆ ಸಂಗೀತ ಕೇಳುವುದನ್ನು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದರಲ್ಲದೆ, ಈ ವರ್ಷ ಸಂಗೀತೋತ್ಸವ ವನ್ನು ಶ್ರೀ ಜಯಚಾಮರಾಜೇಂದ್ರ ಒಡೆಯರ್ ಹಾಗೂ



ಮೈಸೂರು ವಿವಿ ಮೊಹಲ್ಲಾದ 8ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಪಿ.ವಿ.ಜಿ.ಎಂ.ಸಿ ವತಿಯಿಂದ 58ನೇ ಗಣೇಶೋತ್ಸವ ಅಂಗವಾಗಿ 14 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ನಡೆಯುವ ಪಾರಂಪರಿಕ ಸಂಗೀತೋತ್ಸವದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಯಮಿ ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಪಿ.ವಿ.ಜಿ.ಎಂ.ಸಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಗನ್ನಾಥ್ ಶೆಣೈ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಿ.ಆರ್.ಹಿಮ್ಮಾಂಚು, ತ್ರಿಶೂರ್ ಸಹೋದರರಾದ ವಿದ್ವಾನ್ ಕೃಷ್ಣಮೋಹನ್ ಹಾಗೂ ರಾಂಕುಮಾರ್ ಇತರರಿದ್ದರು.

ಎಸ್.ರಾಜ ಅವರ ನೂರರ ನೆನಪಿನಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿ ರುವುದು ಮತ್ತೊಂದು ವಿಶೇಷ ಎಂದರು. ತ್ರಿಶೂರ್ ಸಹೋದರರೇಂ ಪ್ರಸಿದ್ಧರಾಗಿರುವ ವಿದ್ವಾನ್ ಕೃಷ್ಣಮೋಹನ್ ಹಾಗೂ ರಾಂಕುಮಾರ್ ಅವರು ದ್ವಂದ್ವಗಾಯನ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು. ಇವರಿಗೆ ಮೈದಂಗದಲ್ಲಿ ಆರ್.ಮೋಹನ್, ಘಟಂನಲ್ಲಿ ವಿದ್ವಾನ್ ಕೋವೈ ಸುರೇಶ್, ವಯೋಲಿನ್‌ನಲ್ಲಿ ವಿದ್ವಾನ್ ವಿ.ಎಸ್.ಗೋಕುಲ್ ಅಲಂ ಕೋಡೆ ಸಹಕಾರ ನೀಡಿದರು. ಸೆ.4 ರಂದು 5.30ರಿಂದ

6.30ರವರೆಗೆ ಹಾಸನದ ವಿದ್ವಾನ್ ಗಣೇಶ ಉಡುಪ ಅವರಿಂದ 'ಭೀಷ್ಮಸೇನಾಧಿಪತ್ಯ ಭಾಗ-1' ಕಾವ್ಯವಾಚನ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಡಾ.ಜ್ಯೋತಿ ಶಂಕರ್ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಜೆ 6.45ಕ್ಕೆ ವಿದ್ವಾನ್ ಚಿನ್ನಮನೂರ್ ಎ.ವಿಜಯ್ ಕಾರ್ತಿಕೇಯನ್ ಹಾಗೂ ವಿದ್ವಾನ್ ಇಂದುಬವನಂ ವಿ.ಪ್ರಕಾಶ್ ಇಳಿಯರಾಜ ಅವರಿಂದ ನಾಗಸ್ವರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಿಕೊಡಲಿದ್ದಾರೆ. ವಿವಿಧ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಸೆ.13ರವರೆಗೆ ನಡೆಯಲಿವೆ.

ಎಂಆರ್‌ಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಿಂದ ಮೈಸೂರು ರೇಸ್‌ಕ್ಲಬ್ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಡಾ. ಎನ್. ನಿತ್ಯಾನಂದರಾವ್ ಅವರು ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ



ಮೈಸೂರು ರೇಸ್‌ಕ್ಲಬ್ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಡಾ. ಎನ್. ನಿತ್ಯಾನಂದರಾವ್ ಅವರು ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ

ನಿಧನ

ಪ್ರೇಮ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಗೌಡ
ಮೈಸೂರು, ಸೆ.3- ಮೈಸೂರಿನ ಬೋಗಾಡಿ 2ನೇ ಹಂತದ ನಿವಾಸಿ ಪ್ರೇಮ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಗೌಡ(68) ಅವರು ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ನಿಧನರಾದರು. ಮೃತರು ಪತಿ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಗೌಡ, ಪುತ್ರಿ ಮೇನಕಾ, ಪುತ್ರರಾದ ಗಿರೀಶ್, ನಂದೀಶ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಅಗಲಿದ್ದಾರೆ. ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆ ಇಂದು(ಸೆ.3) ಸಂಜೆ ಕೆ.ಜಿ.ಕೊಪ್ಪಲಿನಲ್ಲಿರುವ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿತು ಎಂದು ಕುಟುಂಬ ಮೂಲ ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಬೀನಮರ್ಸಿ
ಮೈಸೂರು,ಸೆ.3-ನಗರದ ಎನ್.ಆರ್.ಮೊಹಲ್ಲಾ ನಿವಾಸಿ, ಮೈಸೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಠಾಣೆ ಎಎಸ್‌ಐ ಬೀನಮರ್ಸಿ(55) ಮಂಗಳವಾರ ನಿಧನರಾದರು. ಮೃತರು ಪತಿ, ಪುತ್ರ ಸೇರಿದಂತೆ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಅಗಲಿದ್ದಾರೆ. ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆ ನಾಳೆ

